C:# Lecturade laescala Nombre:

Usar las escalas mostradas pararesponder alas preguntas. Respuestas
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Si usted tiene 5 bloques ¢Cudl es el peso (en Si el blogue que se
gue son del mismo peso, onzas) del bloque? muestra fuera 8 libras mas
¢euantos libras en total pesado, ¢cuénto pesaria? >
pesan los bloques?
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Si el bloque que se Si e blogue que se ¢Cudl es el peso (en
muestra fuera 9 onzas més muestra fuera 6 libras més onzas) del blogque?
pesado, ¢cuanto pesaria? ligero, ¢cudnto pesa?
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¢Cuadl es el peso (en libras) Si el blogue que se Si usted tiene 3 bloques
del bloque? muestra fuera 13 onzas gue son del mismo peso,
maés ligero, ¢cuanto pesa? ¢euantos libras en total
pesan los bloques?
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Lecturade laescala

Nombre: Clave De Respuestas

Usar las escalas mostradas pararesponder alas preguntas. Respuestas
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Si usted tiene 5 bloques ¢Cudl es el peso (en Si el blogue que se
gue son del mismo peso, onzas) del bloque? muestra fuera 8 libras mas 3
¢euantos libras en total pesado, ¢cuénto pesaria? >
pesan los bloques?
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Si el bloque que se Si e blogue que se ¢Cudl es el peso (en
muestra fuera 9 onzas més muestra fuera 6 libras més onzas) del blogque?
pesado, ¢cuanto pesaria? ligero, ¢cudnto pesa?
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¢Cuadl es el peso (en libras) Si el blogue que se Si usted tiene 3 bloques
del bloque? muestra fuera 13 onzas gue son del mismo peso,
maés ligero, ¢cuanto pesa? ¢euantos libras en total
pesan los bloques?
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